

菏泽市全面实行河长制五周年新闻发布会举行

2023年实现全市美丽幸福河湖全覆盖

我市全面建立起河湖长制组织体系,各级河长湖长5241人

权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 4月22日,市政府新闻办召开菏泽市全面实行河长制五周年新闻发布会,邀请市水务局相关负责同志,重点介绍我市全面推行河湖长制取得的成效,全面推行河湖长制和努力建设美丽幸福河湖的典型做法、措施。

发布会介绍,我市全面实行河长制5年来,取得了显著成效。自2017年全面推行河长制以来,市委、市政府印发了《菏泽市全面实行河长制工作方案》和《菏泽市在湖泊实施湖长制工作方案》,建立起由各级党政主要领导干部任总河长的“双总河长制”和横到边纵到底的市、县(区)、乡、村四级河湖长制组织体系,共落实各级河长湖长5241人,实现河湖长制全覆盖,全面建立起河湖长制组织体系。

为推进河湖面貌持续向好,我市狠抓河长制湖长制“有名”“有实”“有能”,持续深入推进“清河行动”“清四乱”“一创二查三消”“一河(湖)一策”“河湖划界”“岸线规划”“美丽幸福河湖建设”等工作,带动全市各级河



湖长累计巡河湖130多万人次,推动解决系列重难点问题,全市城区11条黑臭水体治理工程基本完成,共整治清理河湖违法问题3675处,其中黄河655处,实现了河湖明显违法问题动态清零。

“十三五”期间,我市3条主要出境河流国控断面连续达到国家、省考核要求。2021年,我市8个国控断面中,2个达到I类水质,5个达到II类水质,水体优良率为87.5%。

发布会介绍了全面推行河湖长制典型做法措施。我市通

过全面推行河湖长制,采取有力措施整治河湖乱象,有效解决了河湖保护治理突出问题。5年来,市委市政府共颁布7个总河长令,将河湖长制工作纳入政府年度考核,市县级总河长以上率下,深入一线开展巡河活动,有效促进了河湖问题的解决。5年来,市委市政府全面推行河湖长制必须树立全局“一盘棋”思想,形成了推动河湖保护治理的强大合力。坚持联防联控,建立“河湖长+检察长+警长+督查+纪委监委”联动工作机制,严厉打击涉河湖

违法行为,把市长公开电话12345作为河长制湖长制对社会公开监督举报电话,广泛调动群众的参与积极性,河湖面貌得到有效提升。

下一步,我市将加快创建美丽幸福河湖,集中建设一批美丽示范河湖,以点带面,示范引领。统筹做好水源涵养、水土保持、河湖治理等工作,保证河湖水域不萎缩、功能不减退、河道不断流、生态不退化,维持河流湖泊生态健康。全力实现2023年全市美丽幸福河湖全覆盖。

牡丹区召开见义勇为表彰大会

他们用实际行动诠释了人间大爱

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月24日,牡丹区召开见义勇为表彰大会,表彰奖励该区近期涌现出的13名见义勇为先进个人和积极分子。

会上,中共牡丹区委政法委、牡丹区见义勇为协会授予袁江涛、马沐、李胜杰、王宁、吴玉志、张国峰、张国全等7名同志为“牡丹区见义勇为先进个人”,授予李洋、刘洋、吴冰、李垚、张志洋、马放振等6名同志为“牡丹区见义勇为积极分子”,分别颁发了证书并给予5000或2000元的现金奖励。

据了解,袁江涛在路边发现一辆正在自燃的电动车,便毫不

犹豫地从附近门岗上拿来灭火器,及时阻止了火灾蔓延;听闻邻居家着火,吴玉志、张国峰、张国全三人挺身而出,忍着浓烟、冒着高温,先后把困在三楼火场的父女救出;李胜杰不顾自身安危,从初春冰冷的万福河水中救出一名男童……他们用实际行动,诠释了见义勇为、不怕牺牲的高尚品质和人间大爱,体现了崇高的社会责任感,树立了良好榜样。



袁江涛(中)领奖

核酸混检价格再次下调

明天零时起执行每人次4元价格标准

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为适应新冠肺炎疫情防控形势要求,减轻群众负担,在已有效降低核酸检测试剂及配套耗材价格、降低核酸检测物耗成本基础上,自4月26日零时起,我市按照省有关部门要

求,进一步降低新型冠状病毒核酸检测价格,混合检测最高价格为4元/人次。

按照文件要求,全省各级公立医疗机构、县级以上疾病预防控制机构新型冠状病毒核酸检测单人单检(含检测试剂)最高价格

为24元/次;按照卫生健康部门技术规范进行的新型冠状病毒核酸检测,不区分样本数量,最高价格为4元/人次,不得另外收取检测试剂等其他费用。

各类核酸检测机构要在服务场所显著位置公示项目价格内

容,自觉接受社会监督。同时,医保部门将加强监督管理,确保调整后的政策及时执行。对在核酸检测中违反疫情防控相关规定扰乱市场秩序和不执行政府定价、不明码标价、价外加价的违法行为,相关部门将依法严肃查处。

6条公交线路恢复减班运营,5条公交线路有变

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 4月24日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公交集团获悉,为保障市民基本公共交通出行需求,结合当前疫情防控形势,自4月24日起,菏泽城区6条公交线路恢复减班运营,因道路施工5条公交线路有变化。

据了解,菏泽公交集团对10路、22路、23路、29路、50路、53路等6条线路恢复减班运营,9路、11路、30路、31路、46路、60路、68路、69路、103路、Y1路、Y2路、Y3路等剩余12条线路将陆续恢复运营。

因市南京路丹阳路施工完成,即日起,28路公交线路恢复该路段运营;市丹阳路(郑州路-南京路)路段施工完成,19路公交线路恢复该路段运营。

目前,根据市长江路实际情况,26路、39路、102路恢复长江路(武汉路-广州路)路段的运营。

菏泽公交集团将根据客流情况适时调整运营计划。请市民朋友关注实时公交或“菏泽公交369”出行APP,乘车时扫描“场所码”,规范佩戴口罩。

10条城乡公交恢复减班运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 4月24日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽牡丹城乡公交了解到,根据疫情防控工作部署,为满足市民公共交通出行需求,10条城乡公交恢复减班运营。

据了解,牡丹城乡公交对169(火车站—陈集 金硕产业园)、601(义乌小商品市场—王河圈)、603(义乌小商品市场—李村黄河风情园)、606(城际公交—安陵)、608(城际公交—庄寨公交车站)、611(火车站—安兴公交车站)、616(三捷新能源—新兴公交车站)、617(三捷新能源—许垓公交车站)、605(公交集团一分公司—桑堂)、609(汽车总站—胡集尚尧酒店)等10条线路恢复减班运营,剩余线路将陆续恢复运营,运营时间暂时修改为早班车7:00,晚班车17:00。

其中,169(火车站—金硕产业园)线路因道路施工完毕,于4月24日恢复原线路运营。

牡丹城乡公交提醒广大乘客,加强自我防护,勤洗手,外出佩戴口罩,远离人群密集场所。